



В поселке Богандинский задержан подозреваемый в убийстве 24-летнего мужчины

18 апреля 2013 года в поселке Богандинский Тюменского района в квартире дома, расположенного на улице Привокзальной Тюменского района обнаружено тело 24 –летнего местного жителя с признаками насильственной смерти-резаной раной шеи. По данному факту Тюменским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотным совместным действиям сотрудников следственного управления СК РФ по Тюменской области и МО МВД РФ «Тюменский» указанное убийство было раскрыто в кратчайшие сроки. Установлен и задержан по подозрению в совершении данного преступления местный житель 1986 года рождения. По данным следствия, двое ранее осужденных мужчин распивали спиртные напитки. В процессе распития, хозяин квартиры попросил гостей помочь выгнать из дома своего родственника (потерпевшего), который на тот момент проживал вместе с ним. На что мужчины согласились. Подозреваемый избил потерпевшего, а затем взял скальпель и нанес последнему резаное ранение шеи, в результате чего 24-летний мужчина скончался на месте. В ближайшее время следствие выступит с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/801650>